



上海师范大学附属外国语中学(前身为上海市松江师范学校)将于2012年12月8日(周六)上午九时温馨举行校庆85周年校友嘉年华返校日活动。诚邀历任教工、海内外历届校友齐聚校园,师生相约,畅叙情怀。望相互转告。具体事宜、要求请联系校友会、办公室。

特此公告,敬祈周知。

上海师范大学附属外国语中学  
2012年11月18日

学校地址:上海市松江区仓丰路89号 邮编:201600 传真:021-57722863 邮箱:ssdwyfz@sjedu.cn  
联系电话:021-67717111 周老师 021-67717082 张老师、宋老师 学校网址:www.ssdwyfz.sjedu.cn

# 中央军委在京召开扩大会议 胡锦涛习近平发表重要讲话

胡锦涛指出,习近平同志是合格的党的总书记,也是合格的中央军委主席。习近平同志一定能够团结带领军委班子履行好肩负的重大历史责任。希望军队坚决听党指挥、绝对忠诚可靠,有效履行新世纪新阶段历史使命,在贯彻国防和军队建设主题主线上取得显著成效,始终保持高度集中统一和团结稳定,永远坚持我军光荣传统和优良作风。

习近平高度评价胡主席为党和国家、为国防和军队建设建立的卓越功勋。他强调,把国防和军队建设不断推向前进,必须把学习贯彻党的十八大精神作为首要政治任务抓紧抓好,必须毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,必须坚决完成各项军事斗争任务,必须按照全面建设的思想努力推进军队的革命化现代化正规化建设,必须始终保持我军光荣传统和优良作风。



胡锦涛同志和中共中央总书记、中央军委主席习近平在出席中央军委扩大会议时亲切握手

新华社记者 王建民 摄

新华社北京11月17日电(记者曹智 李宣良)胡锦涛同志和中共中央总书记、中央军委主席习近平16日下午出席了在京召开的中央军委扩大会议。胡锦涛发表重要讲话,习近平主持会议并发表重要讲话。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,郭伯雄、徐才厚同志出席会议并讲话。

胡锦涛说,党的十八大和十八届一中全会已经胜利闭幕。这次中央全会选举产生了新的中央领导机构,实现了党的总书记和中央军委主席的新老交替。这有利于党的事业继往开

来,有利于国防和军队建设事业长远发展,有利于国家长治久安。

胡锦涛指出,习近平同志是合格的党的总书记,也是合格的中央军委主席。他年轻时在军队工作过一段时间,在担任地方领导期间也参与了有关地方的军队工作。党的十七届五中全会后担任了中央军委副主席,直接参与军委工作。党中央决定由习近平同志担任军委主席,是非常合适的。习近平同志一定能够挑起中央军委主席的重担,团结带领军委班子履行好肩负的重大历史责任。

胡锦涛强调,这些年来,世界格局经历了深刻调整,国际形势发生了复杂变化,世界新军事变革加速

推进,我国安全环境面临大量新情况、新问题、新挑战。军队在新世纪新阶段担负的历史使命进一步拓展,军队建设和军事斗争准备任务繁重而又艰巨。面对新的形势和任务,我们着眼国家安全和发展战略全局,科学筹划指导军队建设、改革以及军事斗争准备,推动国防和军队建设科学发展,领导指挥全军和武警部队出色完成了一系列急难险重任务,有效维护国家主权、安全、发展利益,切实保护人民生命财产安全,赢得了党和人民的高度赞誉。

胡锦涛指出,我们党领导的社会主义现代化事业和中华民族伟大复兴事业前景无限美好,我国的国

防和军队建设事业大有希望。我们衷心祝愿在习近平同志领导下,新一届军委班子团结带领全军官兵把国防和军队建设事业不断推向前进,取得新的更大的成绩。

胡锦涛向全军同志提出五点希望。一是希望军队坚决听党指挥、绝对忠诚可靠。确保军队永远忠于党、忠于社会主义、忠于祖国、忠于人民,确保党从思想上政治上组织上牢牢掌握部队,确保军队在任何时候任何情况下坚决听从党中央、中央军委指挥。二是希望军队有效履行新世纪新阶段历史使命,为维护国家主权、安全、发展利益和全面建成小康社会提供重要力量支撑和坚强安全保障。三是希望

军队在贯彻国防和军队建设主题主线上取得显著成效。坚持以推动国防和军队建设科学发展为主题,以加快转变战斗力生成模式为主线,努力实现建设信息化军队、打赢信息化战争的目标,推动中国特色军事变革深入发展,努力构建中国特色现代军事力量体系。四是希望军队始终保持高度集中统一和团结稳定,从容应对各种风险和挑战,集中精力抓建设、促发展。五是希望军队永远坚持我军光荣传统和优良作风。要毫不放松地抓好全军的政治教育,使我军始终保持老红军的政治本色,确保我军的光荣传统和优良作风一代一代传下去。(下转A3版)

# 坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进 为全面建成小康社会而奋斗

——在中国共产党第十八次全国代表大会上的报告  
(2012年11月8日)  
胡锦涛

同志们:

现在,我代表第十七届中央委员会向大会作报告。

中国共产党第十八次全国代表大会,是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗。

此时此刻,我们有一个共同的感觉:经过九十多年艰苦奋斗,我们

党团结带领全国各族人民,把贫穷落后的旧中国变成日益走向繁荣富强的新中国,中华民族伟大复兴展现出光明前景。我们对党和人民创造的历史伟业倍加自豪,对党和人民确立的理想信念倍加坚定,对党肩负的历史责任倍加清醒。

当前,世情、国情、党情继续发生深刻变化,我们面临的发展机遇和风险挑战前所未有。全党一定要牢记人民信任和重托,更加奋发有为、兢兢业业地工作,继续推动科学发展、促进社会和谐,继续改善人民生活、增进人民福祉,完成时代赋予的光荣而艰巨的任务。

## 一、过去五年的工作和十年的基本总结

十七大以来的五年,是我们在中国特色社会主义道路上奋勇前进的五年,是我们经受住各种困难和风险考验、夺取全面建设小康社会新胜利的五年。

十七大对推进改革开放和社会主义现代化建设、实现全面建设小康社会宏伟目标作出全面部署。为贯彻十七大精神,中央先后召开七次全会,分别就深化行政管理体制改革、推进农村改革发展、加强和改进新形势下党的建设、制定“十二五”规划、推进文化改革发展等关系

全局的重大问题作出决定和部署。五年来,我们胜利完成“十一五”规划,顺利实施“十二五”规划,各方面工作都取得新的重大成就。

经济平稳较快发展。综合国力大幅提升,二〇一一年国内生产总值达到四十七点三万亿元。财政收入大幅增加。农业综合生产能力提高,粮食连年增产。产业结构调整取得新进展,基础设施全面加强。城镇化水平明显提高,城乡区域发展协调性增强。创新型国家建设成效显著,载人航天、探月工程、载人深潜、超级计算机、高速铁路等实现重大突破。生态文明建设扎实展开,资源

节约和环境保护全面推进。

改革开放取得重大进展。农村综合改革、集体林权制度改革、国有企业改革不断深化,非公有制经济健康发展。现代市场体系和宏观调控体系不断健全,财税、金融、价格、科技、教育、社会保障、医药卫生、事业单位等改革稳步推进。开放型经济达到新水平,进出口总额跃居世界第二位。

人民生活水平显著提高。改善民生力度不断加大,城乡就业持续扩大,居民收入较快增长,家庭财产稳定增加,衣食住行用条件明显改善,城乡最低生活保障标准和农村扶贫标准大幅提升,企业退休人员基本养老金持续提高。

民主法制建设迈出新步伐。政治体制改革继续推进。实行城乡按相同人口比例选举人大代表。基层民主不断发展。中国特色社会主义法律体系形成,社会主义法治国家建设成绩显著。爱国统一战线巩固壮大。行政体制改革深化,司法体制和工作机制改革取得新进展。(下转A2版)